
Sprostowanie

Palestra 26/6-7(294-295), 131

1982

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

Z OKAZJI SESJI URZĄDZONA BĘDZIE WYSTAWA OBRAZUJĄCA PATRIOTYCZNA POSTAWĘ I DZIAŁANIA ADWOKATÓW POLSKICH W LATACH 1939—1945 ORAZ MARTYROLOGIĘ ADWOKATURY.

W związku z opisaną wyżej sesją zwracamy się do Koleżanek i Kolegów — Adwokatów i Aplikantów Adwokackich z usilną prośbą o przekazanie do biura Komitetu Organizacyjnego sesji (**Ośrodek Badawczy Adwokatury, Al. Ujazdowskie Nr 49, 00—536 Warszawa**) wszelkich materiałów mających wartość dla poznania dziejów adwokatury polskiej w latach 1939—1945 w zakresie objętym programem sesji i wystawy.

Prosimy o dokumenty, pamiętniki, zapiski o wydarzeniach z życia własnego lub innych osób, wydawnictwa, wycinki prasowe, fotografie itp. Prosimy też o ewentualne wskazanie źródeł, z których można czerpać wiadomości w interesującym nas zakresie.

Komitet Organizacyjny
przewodniczący

adw. *Andrzej Rościszewski*

adw. *Witold Bayer*

Wicedziekan Rady Adwokackiej
w Warszawie

Kierownik Ośrodka Badawczego
Adwokatury

Sprostowanie

1. W numerze 10—12 „Palestry” z 1981 r. prostuje się niniejszym następujący błąd: na str. 89 w pierwszym wierszu od góry zamiast wydrukowanego wyrazu „wąskich” powinno być „wysokich”.
2. W tym samym numerze 10—12 „Palestry” z 1981 r., w spisie treści zamieszczonym na drugiej stronie okładki, należy sprostować w trzecim wierszu od dołu — na prośbę współautora Jana Antoniego SZULADZIŃSKIEGO — jego zawód, a mianowicie że jest on **adwokatem**, a nie sędzią.